





■ 2021年 11月 8日(星期一)

◇国际要闻◇ Lt:Ric =

莫斯科民众纪念十月革命 104 周年

斯首都莫斯科的红场参加纪念十月革命 104 新华社发(叶甫盖尼·西尼岑摄) 周年活动





受寒潮影响,我国部分地区陆续出现大风降温和雨雪 天 气,各 地 相 关 部 门 采 取 措 施 积 极 应 对,减 少 其 对 民 众 生 产 新华社发(王琎 摄)

中新社北京11月7日电 综合消息:世界卫生组织官网 最新数据显示,截至欧洲中部 时间5日17时11分,全球新冠 累计确诊病例达 248467363 例,累计死亡病例5027183例。

另据 Worldometer 网站实 时统计数据,截至北京时间11 月7日6时30分,全球新冠累 计确诊病例达 250232144 例, 累计死亡病例5059376例。

## 美洲:美国日增确诊和 死亡病例数仍居全球首位

根据 Worldometer 网站 7 日统计数据,美国单日新增 新冠确诊病例55108例,新增 死亡病例1396例,累计确诊 病例接近4731万例,累计死 亡病例接近77.5万例。美国 单日新增确诊和死亡病例数 仍居全球首位。

美国第五巡回上诉法院 6日裁定,暂停美政府对超百 人规模公司的雇员接种新冠 疫苗或每周进行核酸检测的 诊病例正在激增,部分地区

要求。法院在裁决中指出, 这一要求存在"严重的法律 和宪法"问题

根据巴西卫生部官网最 新数据,巴西6日新增新冠 确诊病例11866例,新增死 亡病例328例,累计确诊病 例接近 2187.5 万例, 累计死 亡病例接近61万例。

秘鲁《公言报》报道称,秘 鲁5日已开始为12至14岁青 少年接种新冠疫苗,总计360 万人。秘鲁全国接种新冠疫 苗的目标人群为2800万。

秘鲁卫生部长表示,秘 鲁已经为目标人口的56%以 上接种两剂新冠疫苗,计划 逐步为所有目标人群接种新 冠疫苗加强针,目前有超过 25万人已接种加强针

## 欧洲:多国疫情关键数 据反弹至历史最高值

据法新社报道,世界卫 生组织警告称,欧洲新冠确

疫苗接种工作推进缓慢,今 冬可能有50万人死于疫情。

英国政府网站6日公布 的数据显示,过去24小时,英 国新增新冠确诊病例 30693 例,新增死亡病例155例,累 计确诊病例超过927万例,累 计死亡病例超过14万例

根据英国国家统计局的 最新统计,截至11月5日的一 周内,英格兰私人家庭中约有 五分之一的人感染新冠病毒, 与前一周持平,与1月初第二 波疫情高峰时比例相同,是自 2020年7月以来的最高感染 水平。威尔士是英国新冠感 染率最高的地区,上周约有四 分之一的人感染,再次达到疫 情暴发以来的最高水平。

德国疾控机构罗伯特•科 赫研究所6日公布的数据显 示,德国单日新增新冠确诊病 例 34002 例,全国每10万人7 日发病率上升至183.7,已接 近疫情暴发以来最高点

德国各州开始收紧防疫 措施。萨克森州对公共设施 和社会生活强制实施"接种或 康复"原则,该州宣布,从8日 开始,只有已接种新冠疫苗或 已康复的人,才被允许进入餐 厅或电影院等公共休闲文化 设施。巴伐利亚州也呼吁在 全国范围内的工作场所实施" 接种、康复或测试"原则,雇主 必须查询员工的疫苗接种情 况,该州的部分疫情高发地区

已开始实施此原则。 德国专家分析指,目前 的重症患者大部分来自未接 种疫苗人群。最新民调显 示,57%的德国民众支持强制 接种新冠疫苗,62%的人担心 老年人因感染病毒而引发重 症,58%的人对医疗系统的承 受能力感到担忧。

俄罗斯新冠病毒防疫官 网6日公布的数据显示,俄单 日新增新冠确诊病例 41335 计确诊病例接近38万例。 ,新增死亡病例1188例,累 计确诊病例超过875.5万例, 累计死亡病例超过24.5万例。

上周俄10个地区疫情恶 化,官方批准自10月28日至 11月7日,实行非工作周,咖啡 馆和餐馆仅开放外卖和送餐服 务,以遏制疫情快速蔓延。据 圣彼得堡市政府消息,该市11 月7日之后将继续执行凭码进 入博物馆和剧院制度,这项措 施也继续适用于马戏团、音乐 厅、展览厅和电影院。

# 11 名新冠患者遇难

6日发生火灾,造成至少11 临将加大新冠病毒大规模传 体报道,火灾发生在一间为 吁民众,尽早接种新冠疫苗, 新冠患者新建的重症监护室 内,病房里约有20名病患,大 亡率,防范可能到来的第四 多数遇难者年龄超过60岁。

印度总理莫迪在社交媒 体发文哀悼遇难者,祝愿伤 者早日康复。目前,幸存病 患已被转移至另一家医院, 起火原因仍在调查中。有报 道称,火灾可能与医院电路 设备短路相关。

根据越南卫生部6日通 报,过去24小时,越南新增新 冠确诊病例 7491 例,新增死 亡病例58例,累计确诊病例 超过96万例,累计死亡病例 22470例。累计接种新冠疫 苗超过8840万剂次。

据日本NHK电视台报 道,日本6日新增新冠确诊病 例 241 例,新增死亡病例2例, 累计确诊病例超过172万例, 累计死亡病例超过1.8万例。

据韩联社报道,韩国中央 防疫对策本部7日通报,韩国 单日新增新冠确诊病例 2224 例,连续5天超过2000例,累

## 非洲:南非称疫苗接种 目标"已难实现"

根据南非卫生部6日统 计数据,南非单日新增新冠 确诊病例358例,累计确诊病 例超过292万例。

南非卫生部6日证实,目 前该国约有2300万人完成新 冠疫苗接种,但今年年底前为 至少70%成年民众接种的目 标已经难以实现。南非卫生 系统能够保证每日为30万人 接种新冠疫苗,但实际接种进 亚洲:印度医院火灾致 度仅能达到平均每日20万人。

南非卫生专家警告称, 印度西部一家公立医院 年底圣诞、新年等假期的来 名新冠患者遇难。据当地媒 播的风险。南非官方再次呼 降低感染病毒的重症率和死 波疫情高峰侵袭。











## 马来西亚累计确诊病例超250万例

西亚卫生部6日通报称,截 至6日中午12时,该国过去 24小时新增新冠肺炎确诊 病例4701例。截至目前,马增。"我们必须从欧洲的情 来西亚累计新冠肺炎确诊 况吸取教训。" 病例已达到2501996例。

亚单日新增确诊病例一直维 国家复苏计划最后阶段-持在5000例上下,保持了自 第四阶段,只有吉兰丹州和沙 10月初以来疫情渐缓的趋势。

州首府哥打巴鲁强调,马来 会上的一定限制。 西亚防疫正在"接近成功", 施,以谨慎的态度逐步松 月3日的检测阳性率高达 前总理开出罚单。

中新社吉隆坡电 马来 绑,以防疫情反弹。

哈伊里说,如果像欧洲 那样过快松绑,急于恢复日 常生活,确诊病例将再度暴

进入11月以来,马来西 属都已经进入"解封路线图" 捞越还处于第三阶段。各阶 马来西亚卫生部长哈伊 段防疫措施宽严有差别,但都 里·贾迈勒丁当日在吉兰丹 还保持对社交距离和民众聚

但民众要继续遵守防疫措 州医院并指出,吉兰丹州11

16%,位居全国之首,他希望 借由实地考察医疗设施,了

解其中的原因。 虽然近期确诊病例下 降,但该国马六甲州本月将 迎来州选,沙捞越州议会也

目前,马来西亚大部分州 已解散,近期也将迎来州 选。由于去年马来西亚在 沙巴州选后确诊病例曾快 速走高,今年这两场州选也 引起关注。马卫生部也多 次强调要求竞选各方要遵 守防疫规定。本月2日,卫 生部宣布,由于出席马六甲 哈伊里当日走访吉兰丹 竞选活动时未保持社交距 离,对纳吉布和穆希丁两位



Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

www.bagusidn.com 关注我们: @ f bagus.idn



官方电商合作平台: Shopee tokopedia ( JD.ID



































